JIumeapua anredopa A 7. okrobap 2012.

1. Hera cy U m V BEKTOPCEM MOTIPOCTOPU BeKTOpcKor mpoctopa R* samatu ca U = L(f1, fo) 1
W = L(g1,92), vne je:

fl = (2557371) g1 = (37137170)

f2 = (3a97571) g2 = (_2a07271)

Onpenutu o jemuy 6a3y 3a BekTopcke mornpocrope U+ W u UNW.

2. a) Ilorkazatu na je cuctem h = (hi, ha, h3) 6a3a BekTopckor mpocTopa R3, axo je

hi = (—4,-1,2),hy = (1,1,0),hs = (—1,1,1).

6) OapemuTn MaTpuUIy TpeJacka ca cTanmapaHe 6a3e BEKTOPCKOT mpocropa R3 ma 6asy h.

B) Hexra je cuctem Bexropa m = (my, ma, m3) 6a3a BekTopcKor mpocTopa R3, rae je

my = (1,-2,—1),mp = (3,-5,-3),m3 = (0,2,1). Ompemuru koopauuaTe BekTopa v = (7,—10,6) € R? y
0a3u m.

r) OxpemuTu MaTpUIy TIpesacka ca CTaHZapaHe Oa3e BeKTOpCkor mpoctopa R® ma 6azy m.

n) Onpemuty MaTpuly npesaacka ca 6ase h Ha 6asy m.

3. Heka je marpuna

1 -2 7
A= 1 -3 9
-2 3 =3

a) Ompemuru ramoncky dopmy AY u pamr marpume A.
6) Oapenuru marpune P u @ Tako na PAQ = AY.
B) Jla 5m je marpuna A mmBepsubumna? Awo jecte, mahm A~
4. Hexka je maTpura
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OapemuT KapakTepPUCTUYHY ¥ MUHUMAJIHYU IOJMHOM MaTpune B, 3atum B”, 3a n € N, kao u B~1.

Jluneapna asredopa A 7. oxkrobap 2012.

1. Heka cy U u V BEKTOPCKM MOTTIIPOCTOPH BEKTOpCKOT mpocropa R* samatu ca U = L(f, f2) u
W = 5(91792), roe je:

fl = (2557371) g1 = (3a17_170)

fo = (3,9,5,1) g2 = (-2,0,2,1).

Onpenuru no jemny 6a3y 3a Bekropcke morupoctope U+ W u UNW.

2. a) Ilokasatu na je cuctem h = (hi, hy, h3) 6a3a BekTopckor mpocTopa R3, axo je

h1 =(—4,-1,2),ho = (1,1,0), h3 = (—1,1,1).

6) Ompemutu MaTpUIly Tpesacka ca CTaHIapAHe Gaze BeKTOpckor mpoctopa R? ma 6azy h.

B) Heka je cucrem BexTopa m = (my,ma, m3) 6a3a BekTopckor mpoctopa R?, rme je

my = (1,-2,—1),mq = (3,—5,-3),m3 = (0,2,1). Onpenutu koopmunare sexkropa v = (7,—10,6) € R3 y
6a3m m.

r) OapeauTy MaTpUIly TIpeacka ca CTaEmapaHe OGa3e BEKTOPCKOT mpocTtopa R3 ma 6asy m.

n) Ongpemury MaTpuly npesacka ca 6ase h Ha 6azy m.

3. Hexa je marpuna

1 -2 7
A= 1 -3 9
-2 3 =3

a) Ompemuru kamoucky dpopmy A m pamr marpume A.

6) Ompemuru matpurne P u Q Tako ma PAQ = A°.

B) la qu je marpuna A mmBep3ubumua? Awo jecte, mahm A~L.
4. Hexa je marpumna

OnpennTy KapakTePUCTUYHU U MUHUMAJHU HOJIMHOM MaTpune B, 3atum B", 3a n € N, kao u B~!.



